

OVAJ PROJEKT SUFINANCIRAN JE SREDSTVIMA EUROPSKE UNIJE
Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj

Rekonstrukcija nerazvrstane ceste Butkovec-Švajcarija



PROGRAMA RURALNOG RAZVOJA 2014.-2020.

Udio sufinanciranja: 85% EU, 15% RH

Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj: Europa ulaže u ruralna područja

NAZIV PROJEKTA/OPERACIJE:

REKONSTRUKCIJA GRAĐEVINE INFRASTRUKTURNE NAMJENE, PROMETNOG SUSTAVA CESTOVNOG PROMETA – NERAZVRSTANE CESTE BUTKOVEC – ŠVAJCARIJA
(Rekonstrukcija nerazvrstane ceste Butkovec Švajcarija)

Rekonstrukcija nerazvrstane ceste Butkovec-Švajcarija provodi se kroz Program ruralnog razvoja, Podmjeru 7.2.2. Ulaganja u građenje nerazvrstanih cesta te je sufinancirana bespovratnim sredstvima Europske unije.

Projekt će se provoditi sukladno Ugovoru o financiranju Mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020., Podmjere 7.2. „Ulaganja u izradu i poboljšanje ili proširenje svih vrsta male infrastrukture, uključujući ulaganja u obnovljive izvore energije i uštedu energije“, Operacije 7.2.2. „Ulaganje u građenje nerazvrstanih cesta“, broj 774670/2018 koji su dana 08. veljače 2018. godine zaključili Agencija za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju i Općina Breznički Hum.

CILJ (SVRHA) projekta

Provedbom projekta Rekonstrukcija građevine infrastrukturne namjene, prometnog sustava cestovnog prometa – nerazvrstane ceste Butkovec – Švajcarija stvoriti uvjete za bolju povezanost lokalnog stanovništva.

Korisnik je u skladu sa zakonskom regulativom zadužen za održavanje i gradnju nerazvrstanih cesta koja se financira prihodima od lokalnih poreza i komunalnih doprinosa. Ovim projektom će se bolje prometno povezati mala seoska naselja s područja općine i naselja u regiji. Bolja prometna povezanost imat će pozitivan učinak na lokalnu zajednicu čime će se omogućiti bolji pristup ruralnim društvenim uslugama i resursima.

OČEKIVANI REZULTATI PROJEKTA/OPERACIJE

Projektom Rekonstrukcija nerazvrstane ceste, kroz aktivnosti rekonstrukcije, sanacije te stavljanja ulaganja u funkciju, omogućit će se bolja povezanost stanovništva na području općine Breznički Hum.

Nerazvrstana cesta „Butkovec – Švajcarija“ jedna je od ukupno 75 općinskih nerazvrstanih cesta. Navedena cesta prolazi naseljem Butkovec i povezuje naselja Butkovec te Šćepanje kao i naselje Breznica u općini Breznica, a ujedno povezuje gospodarske, poslovne objekte te domaćinstva koja su smještena uz predmetnu cestu.

Mjerljivi indikatori:

- nerazvrstana ceste Butkovec - Švajcarija rekonstruirana te stavljena u funkciju,
- Nerazvrstana cesta Butkovec – Švajcarija (NC 2-012) u cijeloj dužini ima ispunjene uvjete za obavljanje prometa u skladu sa Zakonom o sigurnosti prometa na cestama.

UKUPNA VRIJEDNOST projekta: 1.082.246,66 HRK s PDV-om

IZNOS POTPORE: 996.945,54 KN (85% EU, 15% RH)

RAZDOBLJE PROVEDBE ULAGANJA: 24 mjeseca od datuma donošenja Odluke o dodjeli sredstava

KONTAKT ZA VIŠE INFORMACIJA: Zoran Hegedić, načelnik, e-mail: nacelnik@breznicki-hum.hr

KORISNI LINKOVI:

1. APPRRR - <https://www.apprrr.hr/>

2. Program ruralnog razvoja - <https://ruralnirazvoj.hr/>